

对操纵股价行为要重拳惩治

□北青

证监会新闻发言人张晓军透露,证监会依托大数据系统,强化了针对市场操纵线索筛查和调查工作。目前,已对涉嫌操纵中科云网、百圆裤业、九鼎新材等18只股票的涉案机构和个人立案调查。

近期股市火爆,沪深股市疯牛般狂涨。从经济基本面看,围绕让市场在资源配置中发挥主导作用,旨在激活整个经济内生动力,新一轮改革正在加速推进,政府大力度放权市场、减税降费的政策预期传导到资本市场,形成利好。从外部看,美国经济强劲复苏给中国未来出口经济带来一丝转机,也成为市场

预期利好信号。

更主要的是,央行定向降准、全面降息、持续再贷款等放水的货币信贷,相当一部分进入股市,这是这一轮股市行情的直接原因。加之券商融资融券高杠杆融资的资金,使其自导自演推高自己股票价格,进而促使行情暴涨。各种投资投机炒作作为泥沙俱下,包括人造噱头、散布虚假信息、操纵股价、操纵市场等违法违规行径纷纷出笼,严重扰乱市场,对投资者造成误导甚至欺诈。

《证券法》第77条认定了“单独或者通过合谋,集中资金优势、持股优势或者利用信息优势联合或者连续买卖,操纵证券交易价格或者证券交易量”等四种手段操纵证券市场行为。证监会印发的《证券市场操纵行为认定指引(试行)》,用九章篇幅对操纵证券市场行为进行了详细认定。操纵证券市场行为损害

投资者利益,容易引发资本市场系统性风险,是《证券法》和《刑法》明确禁止的违法犯罪行为,也是证监会历年来打击的重点。这次发现有机构和个人涉嫌操纵中科云网、百圆裤业、九鼎新材等18只股票,堪称群体性操纵证券市场的典型案件,继续深挖下去,目前发现的可能还只是冰山一角。

在火爆行情诱惑下,操纵证券市场等违法违规行为似已明显抬头。目前的股市,普通投资者既面临着股市暴涨后泛起的泡沫风险,也面临着操纵证券市场、操纵股价行为侵害投资者利益的风险。证监会一方面要加大对投资者风险提示力度,教育投资者理性投资,规避风险,不盲从跟风;另一方面须重拳出击,坚决打击操纵股价等违法行为。

“道高一尺魔高一丈”,查处操纵市场、操纵股价等违法行为,需要有新的思维和新的

手段。目前证券市场中按照券商管理股票、银行管理资金的原则,已普遍建立了证券客户交易结算资金第三方存管机制。无论是券商管理的投资者股票,还是存管银行管理的投资者结算资金,以及资金和股票交易中的清算转移等,都已经纳入到了第三方存管系统,并且与证监会系统实现完全联网。其背后的大数据,不仅可以分析市场动态动向等情况,而且可以利用背后积累的大数据实现对证券市场交易行为的全方位、无缝隙监管监督,所有交易行为都逃不脱了第三方存管系统上大数据的法眼。

希望证监会加快对上述涉案机构和个人的查处进度,依法依规从严惩治,给证券市场 and 投资者一个负责责任的交代,为社会创造公开、公平、公正的投资环境。

百姓说话

加分项目减少 彰显教育公平

□戴忠群

教育部日前再发两部“重磅”文件,即《关于进一步减少和规范高考加分项目和分值的意见》、《关于进一步完善和规范高校自主招生试点工作的意见》,意见要求大幅度取消地方性体育、艺术、科技、三好学生、优秀学生干部等加分项目。

听朋友说,有两位高中生,住在同一个小区,上高中时两人在同一年级,平时学习都很努力,每次考试成绩都不相上下。其中一位学生业余时间爱搞小发明,在科技比赛中获了奖,因此在高考时加了分,结果两人考上的大学就有了不小的差别,这让学生和家心中有一种说不清道不明的感觉。

十年寒窗苦,同样参加考试,加不加分差距拉得很大,多一分就能赶超一大批人。话说回来,上面提到的给有科技创新的同学加分,是鼓励学生发挥特长,对孩子的全面发展也有一定的作用。但在笔者看来,在公平竞争的大背景下,就显得多少有些不公平。何况有些加分项目也为一些人提供了可乘之机,部分家长为了让孩子上好大学,到处奔波,想方设法弄到加分资格。有的人虽达到了加分目的,但这种不正当的手段给孩子心灵造成了阴影,不利于孩子的成长,得不偿失。

现在可好了,取消了部分加分项目,让广大考生在更加平等的起跑线上起跑,公平多了。

点点评

新闻:“科学美国人”中文版《环球科学》杂志日前遴选出本年度十大科技热词。“APEC蓝”表明雾霾可以根治,蓝天终会回归;美国批准了31项移动医疗产品,“移动医疗”在中国同样火热;“马云”引领了创新,属于中国的创业时代正在到来……(12月22日《渤海早报》)

点点评:科学中国人。

新闻:彭博社报道,圣诞促销在中国和世界其他一些通常并不过圣诞节的地区正变得越来越常见。全球品牌和本土商家纷纷通过促销和各种活动来推广圣诞季,希望让亚洲顾客也融入圣诞气氛,同时打开他们的钱包。对于中国人来说,喜欢圣诞节是因为它提供了一个花钱的理由。(12月21日《参考消息》)

点点评:感谢主!

画里有话



勾犇/图

城管雇地痞收费

□京文

江西高安市大城镇城管巡防中队在街道上挨家挨户收卫生费,收取金额没有标准,随心所欲。据商户老板称,收费的人员中有一些是城管部门请来的地痞,商户们不敢不交。当地官方回应称:不排除有个别情况。

(12月21日《南国早报》)

晚报观点

贪官忏悔,真正的醒悟?

□王立雪(本报)

近日媒体盘点贪官忏悔书,发现近年来至少53名落马贪官公开忏悔,其中6成剖析成长史。刘铁男曾当着法庭全体人员痛哭,在最后陈述时他动情地说:“我每每看到起诉书,都在反问我自己,这是我吗?我怎么到今天?每天早上醒来的时候,这是哪里呀?我怎么会堕落成这样呢?”

贪官为什么要忏悔,是真正的醒悟吗?我看一部分是在演戏,是应对不利形势,为的是在判决书上博得这么一句话,由于认罪态度较好,交待了办案机关尚不掌握的事实云云,是在施放烟雾弹,博得人们的同情。他们开口就说“由于自己不懂法”。作为领导干部,真不懂法,也就不合格了。南京市原市长季建业写出了万字悔过书,悔叹:“我头上缺少党纪国法这根高压线,忘记了人为官的底线。”其实,他头上并不缺少党纪国法这根高压线,只是他善于伪装或隐蔽。

据报道,当庭忏悔时,有5人说到动情处哽咽痛哭,表达“深深的自责”。从收到第

一次贿赂时,就应该想到:这不是金条、现金,这是雪亮的手铐,这是杀人不见血的刀。但贪官们,为了私欲,他们刀山也敢上,收到贿赂就满足。然而,他们这是饮鸩止渴。季建业说:“私念像精神鸦片,麻痹了我,使我灵魂出窍,闯下大祸;私念像脱缰的野马拉着我奔向深渊……”

媒体盘点贪官忏悔书,还有个特点值得注意——14人以“我是农民的儿子”开头。这是什么意思?这是表白自己“根正苗红”?是贫下中农?还论阶级和斗争那一套?农民的儿子和工人的儿子、知识分子的儿子有什么区别?

有的贪官还把自己的犯罪归咎于社会环境。河南省开封市委原常委、组织部部长李森林这样忏悔:“现在,逢年过节送钱送物仿佛成了潮流,送礼者都是那么理直气壮。所以,躲得了今天,躲不过明天;躲得了这个人,躲不过那个人;躲得了下级,躲不过上级甚至上级……我觉得自己就是被‘人情往来’面纱下的铜臭熏倒的。俗话说:人情猛于虎,专吃贪财人!”他这也是强调客观原因。

中国政法大学刑事司法学院教授、刑法专家洪道德表示,落马官员表达忏悔,不管他们通过什么方式和状态,也不论其

出于什么样的原因或动机,是真心悔罪还是应对不利形势,应该说了就比不做好。在中国人民大学反腐败与廉政政策研究中心主任毛昭晖看来,官员的忏悔也有一定的积极意义。他表示,把这种腐败官员的忏悔,通过宣传平台扩散出来,在廉政教育过程中,可起到一定的警示作用。

但愿贪官的忏悔能被当成是反面教材,能警醒更多的人,不要重蹈他们的覆辙。用一个贪官的话说,监狱外的太阳多么温暖,自由多么的宝贵,树上响起鸟鸣声多么清脆,空气多么新鲜。珍惜这些吧,这些才是真正有用的东西,才是无价之宝。

手机消费正当权益 受到侵害,请拨打:

指尖热线

3120557

zzrbtxb@163.com

枣庄日报社通信部

白沙溪黑茶 健康饮品保健康



中国黑茶标志性品牌 Chinese Dark Tea Symbolic Brand

大自然茶业集团 山水园店

黑茶是六大茶类中的一类,具有其他茶类的所有生化特征。但是因为黑茶在原料选用、加工工艺(发酵发花)等方面有别于其他茶,从而导致黑茶生化成分的组成和比例及由此而产生的药理功能具有特殊性。

大量临床试验证明,经过渥堆过程微生物的参与所形成的茶,因其内含成分与红、绿茶有极大差异,所表现的功能也不同。在降血脂、降血压、降糖、减肥、预防心血管疾病、抗癌等方面具有显著功效。研究表明,黑茶的特殊保健功效与其含有较丰富的茶多糖有关。

茶多糖在黑茶中含量最高、活性最强。据测定,茶多糖的含量随着

茶叶原料的老化而增加,六级茶中茶多糖含量是一级茶的2倍左右。此外,不同茶类的茶多糖含量也随加工方法的不同而有差异。同等嫩度的鲜叶,分别加工成红茶、绿茶和黑茶,其茶多糖含量以黑茶最多,绿茶次之,红茶最低。

对几类茶的茶多糖含量测定的结果表明,黑茶的茶多糖含量最高,且其组分活性也比其他茶类要强,这是因为在发酵茶中,由于糖苷酶、蛋白酶、水解酶的作用,而形成了相对长度较短的糖链和肽链的缘故。研究表明,短肽链较较长肽链更易被吸收,且生物活性更强,这可能就是发酵茶尤其是黑茶茶多糖降血糖效果优于其他茶类的原因之一。

在新疆、内蒙、青海等茯茶重点消费区进行的流行病学调查表明,长期饮用安化黑茶对人体的血脂、血糖、血压、血管硬化具有良好的调节作用,并对体重、体形具有良好的调控作用。

有关衰老的自由基理论认为,在正常生理条件下,人体内的自由基不断产生,也不断被清除,处于平衡状态。安化黑茶中不仅含有丰富的抗氧化物质,如儿茶素类、茶色素、黄酮类、维生素C、维生素E、β-胡萝卜素等,而且含有大量的具抗氧化作用的微量元素,如锌、锰、铜(SOD的构成元素)和硒(GSH-PX的构成元素)等。安化黑茶中的儿茶素、茶黄素、茶氨酸和茶多糖,

尤其是含量较多的复杂类黄酮等都具有清除自由基的功能,因而具有抗氧化、延缓细胞衰老的作用。

茶叶具有降血压的作用早有报道。研究发现,茶叶中的咖啡碱和儿茶素类能使血管壁松弛,增加血管的有效直径,通过血管舒张而使血压下降。我国楼福庆等发现茶色素具有显著的抗凝、促进纤溶、防止血小板黏附聚集,抑制动脉平滑肌细胞增生的作用,还能显著降低高脂动物血清中甘油三酯、低密度脂蛋白,提高血清中高密度脂蛋白,并对ACE酶具有显著抑制作用,具有降压效果。

大自然茶业集团山水园店 电话0632—3386968